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Ymoloyiopog abpoiocpatog ototyeiwv tov mivako
EbYpeon péyiotov 1 eAdyiotov ototyeiov
Avalntnon evog ototyeiov mivaxo

Ta&wvounon ctoyeiov mivaxka

Zuyy®dvevon 600 TvaKmv

O op1OUOC TOV TPAYHOTIKAOV KOl TOV TUTIK®OV TOPAUETPOV TPETEL Va. givar 1010¢,.

Ka0e mpaypatikn mapapueTpog aviiototyel oTnV TUMIKY TOPAUETPO TOV PPicKETOL TNV
avtiotoym 0éon. ['a Tapdderypo n TpdTn TG AMIOTAS TOV TVTIKAOV TOPOUETPOV GTNV
TPAOTN TNG MOTOG TOV TPAYLUATIKOV TOPAUETPOV KOK.

H tomicn moapdipetpog Kot 1 avtictoyn e Tpay otk TpENEL va EIvoil TOV 1810V
TOmov.
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A3. 0) i) 3 anwbnocelg

il) To top=3, deiyvel oto tedevtaio otoryeio. Onwg yvopilovue ot otoifa (LIFO), 1o
otolyeio mov pmnke tedevtaio, Oa Pyst mpwrto. Apa Oa yivel ancdOnon otov
otoyyeiov mov Ppicketar atnv 3n BEom, dNAaon Tov 7, £melta Tov GTOLXEIOL NG 2NG
Béonc ko T€hog To otoryeio g Ing Béong.

B) i) 2 popég eCaywyn

il) To front deiyvel To TpmdTO GTOLYKEIO KO TO rear To tedevtaio. Omwe yvmpilovue oty
ovpd (FIFO), to otogeio mov €xetl swoaybei npmro, Ba e&oybel mpdTo. Apa Oa
eEayBel mpmTa To oToyEio mov Ppioketar ot Béom 4 kot 1 ovpd Ba elvar ddeta.

Ad. a)i)3
i) kopion
iii) 1
B) log: A+8 M 20c: A+9

OEMA B

B1. Av X=7 1t0t¢

I'paye'A’

AlMaog Av X=11 1 X=13 101¢
I'paye 'B'

AlMadg Av X<20 tote
Ipaye T

AlMudg Av X>=50 kon X<=100 101e
I'paye 'A'

AMOG
I'paye 'E'

Téhog_ Av

B2. (1) AAHOHX
(22
(3) nmod i
(4) YEYAHZX
(5) IIPQTOX = YEYAHX
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[Ipoypoppa Ack
Metapintég
Axépoueg: mAl, A
[Tpaypatikég: 6p1o, Papoc, v, fapog 9, xp, SUM
XapoakTnpeg: o
Apxn
mAl<0
A—0
sum«—0
AwiPace 6plo
Apyn_Emavainyng
AwPace Bapog
Méypic_otov Bdapog < dptlo
V—0p10 - Bépog
Apyfi_Emavainyng
Ipaye v
['paye NA ®POPTQOEI AEMA; (NAI/OXI)'
AwiPoace an
Av an = 'NAI' tote
AwPoace Bapog o
Av Bdpog 6 <=v 101¢
v—v_Pdpog d
Av Bapog 6 <= 500 tote
xp<— PBépoc_6*0.5
Al Av Bapog 6 <= 1500 to1e
xp<— 500*0.5 + (Bapog_6-500)*0.3
AAMOG
xp<— 500*0.5 + 1000*Bdapoc_d - 500%0.3 + (Bapog_56-1500)*0.1
Téhog_Av
sum<«—sum + yp
Av Bépog_ 6 >1000 to1e
A l—mAl +1
Téhog Av
AAdg
TA—7nA + 1
I'paye 'TO AEMA AEN XQPAET'
Téhog Av
Méypig_6tov an="OXT'
I'pdye sum, A, Al
TEAOX ITPOITPAMMATOX
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OEMA A

[Ipoypappo Aok

MetapAntéc
Axépaueg: 1, |, k, mh, XO[20], max, temp
Xapaxtipeg: T1[20], AIT1, AT1[20,100], templ

Apin
Ioiand 1 uéypr 20
AéBooe IT[i]
Téhog_Emavainymg
I epomnuo A2(B)
Moiond 1 uéypr 20
j1
AwdPoce ATl
Ooco AITI<>TEAOY' kou j<=100 erovdafolre
AII[i,j]«AIIl
j—jt1
AwdBace AIll
Téhog_Emavainymg
Av <101 tote
INo x amo j péypt 100
ATIT[i,k]«'X'
Téhog Emavainyng
Téhog Av
Téhog_Emavainymg
I epomnuo A3
[a i omo 1 péypr 20
A—0
Mo jomd 1 uéypt 100
Av AIl[i,j] ='®' to1e
A — A+ 1
Téhog Av
Téhog_Emavainymg
YQ[i] « 7
Téhog_Emavainymg
max «— X0[1]
IMoi and 2 péypt 20
Av 20Q[i] > max tote
max «— XOJ[i]
Téhog_Av
Téhog_Emavainymg
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Ioiond 1 uéypr 20
Av ZO[i] = max tote
I'paye I[i]
Télog Av
Téhog Emavainyng
I epotnuo Ad
KAAEZE TAE (ILXO)
Ioiond 1 uéypr 20
Tpaye IT[i]
Téhog_Emavainymg
Téhog_ Ipoypdupatog

Awdwocio TAZE (ILXO)
MetapAntéc
Axépaueg: 1, j, ZO[20], temp
Xapaxtmpeg: 11[20], templ
Apxn
Ta i amd 2 péypt 20
T j amd 20 péxpti pe Prpo 1
Av X0[j] > XOJ[j-1] to1e
temp «— 20[j]
Y0[j] < Z0[j-1]
Y0[j-1] « temp
templ < I1[j]
I[j] « II[j-1]
I1[j-1] < temp1l
AlMubg_Av X0[j] = £0[j-1] to1e
Av I1[j] < II[j-1] to1e
templ < IT[j]
I[j] « M[j-1]
Téhog Av
Téhog_ Emavainyng
Téhog_Emavainymg
Téhog_ Awdikaciog
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